

РЕЦЕНЗИЯ

на программу внеурочной деятельности «Поём вместе (эстрадная песня)», разработанную Авдеевой Зоей Олеговной, учителем музыки Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 84 г.Сочи

Программа внеурочной деятельности «Поём вместе (эстрадная песня)» З.О. Авдеевой составлена с учётом актуальных тенденций и требований ФГОС НОО. Содержание программы соответствует общекультурному направлению внеурочной деятельности на возраст 8-11 лет, срок реализации – 3 года (2-4 классы). Программа по содержанию, тематической направленности является общекультурной, по функциональному назначению – учебно-познавательной; по форме организации – групповой.

Актуальность программы обусловлена её практической значимостью: вокальное воспитание детей осуществляется главным образом через хоровое пение на уроках музыки, а из-за ограниченности учебных часов данного предмета в образовательной школе реализация задач, связанных развитием детского голоса, возможна при введении дополнительных программ внеурочной деятельности.

Программа внеурочной деятельности изложена на 23 страницах и имеет следующую структуру:

1. Результаты освоения курса внеурочной деятельности.
2. Содержание курса внеурочной деятельности с указанием форм организации и видов деятельности.
3. Тематическое планирование с указанием количества часов, отводимых на освоение каждой темы.

Содержание программы внеурочной деятельности соответствует возрастным особенностям младших школьников. Программа предусматривает занятия по 1 часу в неделю и построена по принципу «от простого – к сложному» и углубления теоретических знаний и практических умений на каждом занятии.

Содержание программы «Поём вместе (эстрадная песня)» направлено на формирование у учащихся певческой культуры, творческого отношения к произведениям, на развитие знаний и умений, связанных с усвоением способов вокальной техники, на воспитание любви к музыке и музыкальным произведениям отечественных и зарубежных авторов, эстетического вкуса, способности наслаждаться красотой, испытывать чувства радости и удовлетворённости от общения с

прекрасным. В основе развития музыкальных способностей лежат два главных вида деятельности учащихся: изучение теории и творческая вокальная практика. Содержание программы расширяет представления учащихся о музыкальных жанрах, стилях и направлениях в эстрадном искусстве, знакомит с традициями и новаторством вокального пения.

Достаточно полно изложена глубина содержания по темам и разделам учебной программы кружка. КТП соответствует тематическому плану и обоснованности планируемого учебного времени для изучения заявленных вопросов.

Считаю рабочую программу внеурочной деятельности кружка «Поём вместе (эстрадная песня)» учителя музыки Зои Олеговны Авдеевой актуальной, соответствующей ФГОС НОО и рекомендую ее к использованию в Муниципальном общеобразовательном бюджетном учреждении средней общеобразовательной школе № 84 г.Сочи.

23.10.2019 г.

кандидат педагогических наук,
доцент кафедры профессиональной педагогики,
психологии и физической культуры
Кубанского государственного университета
филиала в г. Славянске-на-Кубани



Ходусова Галина Петровна

